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Matematica M_mate-info

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 2
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematicd-informaticd
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L) (3-i)’ -6(3-i)+10= 2p
—9—6i+i2—18+6i+10=0 3p
2| f(a)=a?+6, f(a-2)=(a-2)"+6 2p
a?+6=(a—2)" +6, de unde obtinem a=1 3p
3| X2 +4x+5=2x+4=x%+2x+1=0 3p
X =-1, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri 5
posibile p
Multimea numerelor naturale de doud cifre, care au produsul cifrelor egal cu 16, are 3 5
elemente, deci sunt 3 cazuri favorabile P
_ nr.cazuri favorabile ~ 3 1 L
nr. cazuri posibile 90 30 P
5. | ABCD este paralelogram, deci segmentele AC si BD au acelasi mijloc 1p
Xp+Xc =Xg +Xp = Xp =4 2p
Ya+Yc =Y+ Yp = Yp =5 2p
6. T V4 V4 V4 . br
E| = |=tg—-ctg—+ctg— + 2sin— = 2
(2) 9275957993 6 P
=1—1+0+2é=1 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) 1 20 1 20
A(l)=|0 1 0|=det(A(1)=[0 1 0= 2p
2 -2 1 2 -2 1
=1+0+0-0-0-0=1 3p
b) 1 -2a 0)1 -2b 0 1 —2b-2a 0
A(a)A(b)=| 0 1 0|0 1 o0|=] 0 1 0|= 3p
2a -2a® 1){2b —2b® 1) |2a+2b —4ab-2a’-2b® 1
1 -2(a+b) 0
= 0 1 0 |=A(a+b), pentru orice numere reale a si b 2p
2(a+b) —2(a+b)* 1
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c :
) A(n):A(l)A(Z)A(S)-...-A(2020)=A(1+2+3+...+2020)=A(Mj= 3p
= A(1010-2021), deci n=1010-2021, care este multiplu de 2021 2p
2.a) \/§*0=\/§.0—\/§(\/§+0)+3+\/_= 3p
=-3+3+/3=43 2p
b) | xxy=xy-3x—+By+3+3= 2
:x(y—\/§)—\/§(y—\/§)+\/§=(x—\/§)(y—\/§)+\/§, pentru orice numere reale x si y | 3p
C) | x*/3=+/3 si /3*y=+/3,unde x si y sunt numere reale 2p
ﬁ*ﬁ *ﬂ* * V]'OO: ﬁ*\/g *ﬂ* * “100:\/5* ﬂ* * Vloo :\/g 3
JoV2) 3 Jee (Vi NEREINCT NERRINETS P
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1.a) (2x+4)ex—( 2+4x+4)ex
t'(x)= 2 = 3p
(¢*)
eX(—x?-2x) _ 2
) ) 2
X e
(=)
b) 2
lim f(x)= lim X2y XA iy 2 3p
X—>+00 X—>+00 eX x—>+o X x—+o0 ¥
Dreapta de ecuatie y =0 este asimptota orizontald spre +oo la graficul functiei f 2p
c) 1 . (101 1
g(x):e—x,dem nl_l)Too(g(l)Jrg(2)+...+g(n)):nl_l)Tw[g+e—2+...+e—nj= 2p
n
NOIE
—lim- 8 - 3p
N—>-+o0 € 1_1 e-1
e
2a) | 1 1 1
j(x+1) f (x)dx:I(2x+1)dx=(x2+x) = 3p
0 0 0
=1+1=2 2p
b) | 1 1 1 1 1
Jf(x)dx=.|‘2X+1dx=.[(2—i)dx=2x —In(x+1)| = 3p
0 0 X+1 0 X+1 0 0
=2-In2+In1=2-1In2 2p
C) 1 1 1
lp = [e* (2x+1)" dx=e*(2x+1)"| —2n[e* (2x+1)" " dx= 3p
0
0 0
=e-3"-1-2nl,4, deci I, +2nl,; =3"e—-1, pentru orice numir natural n, n>2 2p
Proba scrisa la matematica M_mate-info Test 2

Barem de evaluare si de notare

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematica-informaticd

Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informaticd
Pagina 2 din 2




